

Thursday

June

29

1933

(星期四)

大漢一報

孔子貳千四百八拾四年

夏曆歲次癸酉年閏五月初七

表 目 價

徵收夏季報費

逕啟者本報現援例徵收夏季報費單到時仰閱者諸君如數惠來用資挹注實為厚幸

本報營業部謹啟

AMERICAN MAIL LINE AND DOLLAR STEAMSHIP LINES

美 國 郵 船 舶 来 大 者 化 懷 慎 總 統

◎船期更改
企李嵩總統 五月廿開
他輔總統 六月十號開
者化臣總統 六月廿四開
企李嵩總統 七月十五開
長慎總統 七月廿九開
者化臣總統 八月十二開
三等位收腳銀八拾貳元半
小房位收腳銀八拾貳元半
轉船票及搬行李往域多利均
免收腳費

(每次船於上午拾点半由雲埠開行)

駁馬棧安均代理總埠雲 瑞呈馬昌同利理代埠城

Mar June
258 Pender St. E.
Vancouver, B.C.
(Phone Sey. 7880)

Lee Hong Chong,
541 Fisguard St.,
Victoria, B.C.
Phone Empire 5881

船名 到雲域埠

由雲開行 船名 到雲域埠
六月四號 布地羅士 五月十五號
六月廿五號 益 臣 六月廿六號
七月十六號 餐斜鱗士 六月廿七號
八月六號 千地利士 八月十七號
八月廿七號 布地羅士 八月七號

新船期紙印便函索即奉
安均處理代埠雲
QUON ON CO.
254½ Pender St. E.
Phone Sey. 2942
Vancouver, B.C.

◎本報有字花紙袋發售
每千價銀八元

求茂代理詩不亞鐵路
紙

司公船輪亞到天七拾
港香到天七皇

葉生公司

大洋客務總司理司徒施佈

諸君入埠請到永生號

(五拾壹號)接洽

宰隨用隨日每鷄豬養家上船
日本皇后五月二十日
亞洲皇后六月三日
俄國皇后七月一日
日本皇后七月十五日
亞洲皇后七月廿九日
坎拿大六月十七日

由雲埠開行日期表
船號 陽曆日期

打士火理司總務客船輪
J. J. FORSTER
Steamship General
Passenger Agent
Vancouver, B.C.

吾國頻年以來。災禍相繼。人民逃死無所。故禍亂相循。迄今無有寧日。在各省區中被天災最甚為時最久者。當推陝西省為第一。溯自民國十八年以還。陝省即遭荒旱。販賣幼女。掘食樹根之事。日有所聞。近乃愈演愈烈。凡旅省陝者類能目覩。關中各縣。民房大都無門扇窗格。蓋一般人民。已典盡賣絕。無力繼續維持。而土地房屋。因捐稅奇重之故。無人肯承受購買。遂至破敞門窗。以作柴薪出賣。藉支暫時之生活。至各慈善團體之救濟。雖曾數次得雨。麥苗尚佳。據一般推測。以爲或可暑舒困頓於目前。而實際上則因種子缺乏。人工稀少。未種之田。幾佔耕地之半。即使本年豐收。尚不敢切肯定其在短時期內。可恢復原狀。不謂前月初間忽又大風為災。麥苗夭折。春收無望。

廣義推察。今日我國之被災區域。豈止陝西一省。黃河長江。既又水漲矣。而遠之如四川。如甘肅。民間皆飢寒交迫。生機斷絕。而四川各軍仍不顧人民生死。祇知奪取地盤。盡情剝削。勒收田稅至民國六十

餘年。不知人民窮困至於不克聊生之後。軍隊又焉能倖存。其他若江西湖北。以及豫南等處。赤禍之區。人民所受苦況。未必即減於川陝之災禍。是皆與人事有關。

其不轉徙於溝壑者幾希矣。頃

明社遂以不保。所謂小康時代。實亦不過

多以災荒為起因。而演成朝代更易之禍亂。

亂後之一時。睡眠狀態耳。非真有致治之道。

明社遂以不保。所謂小康時代。實亦不過